

# Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 241

Thursday, December 16, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

---

## DEPARTMENT OF ENERGY

### Federal Regulatory Commission

[Docket No. RP00-124-000]

#### National Fuel Gas Supply Corporation; Notice of Tariff Filing

##### *Correction*

In notice document 99-32125, appearing on page 69520, in the issue of Monday, December 13, 1999, the docket line should appear as set forth above.

[FR Doc. C9-32125 Filed 12-15-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

### 40 CFR Part 144

[FRL-6482-2]

RIN 2040-AB83

#### Revisions to the Underground Injection Control Regulations for Class V Injection Wells

##### *Correction*

In rule document 99-31048, beginning on page 68546, in the issue of Tuesday, December 7, 1999, make the following correction:

##### **§ 144.88 [Corrected]**

On page 68571, in § 144.88(a)(1), in the table, in the third column, in the first line, "April 5, 2000" should read "April 5, 2005".

[FR Doc. C9-31048 Filed 12-15-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF JUSTICE

### Drug Enforcement Administration

#### 21 CFR Part 1309

[DEA NUMBER 185-P]

RIN 1117-AA50

#### Chemical Registration and Reregistration Fees

##### *Correction*

In proposed rule document 99-30960 beginning on page 67216 in the issue of Wednesday, December 1, 1999, make the following corrections:

1. On page 67217, in the first column, in the first paragraph, in the second to last line "the" should read "ten".

2. On page 67218, in the table, the second and third entries ".043" and ".064" should read "0.43" and "0.64" respectively.

3. On page 67220, in the first column, under *Regulatory Flexibility Act*, nine lines from the bottom, "\$447" should read "\$477".

[FR Doc. C9-30960 Filed 12-15-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D